

中石化商丘石油分公司

# 全力保供三夏 助力农民丰收

“三夏”来临,中石化商丘石油分公司作为我市成品油供应的主渠道,为保证油品供应,提前准备,精心部署,以“心系三农保供三夏 优质服务人民满意”为主题,努力践行党的群众路线,提升服务,力争实现扩销增量、品牌形象“双丰收”。

为做好三夏保供服务工作,该公司成立三夏保供服务指挥部、经营督导领导小组,负责统筹做好保供服务的指挥、组织、协调等,确保工作落到实处;统筹调运,确保资源满足供应,提前做好资源计划衔接,按照向保供站倾斜的原则,合理摆布好库存;持续开展让利于民活动,加大惠农支农力度,三夏期间,除高速公路、市区外,其他加油站柴油在国家到位价的基础上,每升优惠0.05元,农村网点柴油每升优惠0.1元以上;开辟绿色通道,开展送油下乡活动,建立放心加油体系,进一



步强化油库、加油站、油罐车等环节的油品数量、质量管理,全流程践行承诺,保持24小时服务热线畅通,监督三夏期间油品供应、价格、服务等情况;免费提供增值服务,83座保供站均设立三夏服务台,

做好农机手的接待和站点指引工作;加大帮扶力度,对外出务工人员、军烈属、贫困户,组织青年志愿者无偿帮扶收麦,并筹备爱心油免费发放给特困户。

该公司还在加油站进口合适、醒目位置设置“农机保

供站”标志,同时,对收割机张贴“中国石化三夏河南保供通行证”,凭此证在河南境内系统内加油站享受优先供应和相关增值服务项目。

文/图本报记者 李想  
见习记者 刘小桂 刘铭杰

梁园区农村公路

## 成功创建“省级文明示范路”

日前,笔者从省交通运输厅获悉,梁园区交通运输局创建的2条农村公路“省级文明示范路”——乡道Y016三水北路和县道X009双谢路李庄至谢集段,全长共计16公里,经省农村公路文明示范路验收组全面检查验收,均达到“省级文明示范路”的标准要求,通过验收。

近年来,梁园区交通运输局在大力推进农村公路建设的同时,牢固树立“建设是发展、管理养护也是发展”的思想,切实抓好农村公路建设管理养护工作。在农村公路“省级文明示范路”创建活动中,严格按照《河南省农村公路(县乡道)“文明示范路”实施标准》的要求,以加强养护管理、路政管理和安保工程为工作重点,对乡道Y016三水路和县道X009双谢路李庄至谢集段2条道路的路面、路基、桥涵构造物、安保设施、公路绿化、综合环境等进行集中综合整治。并且对照创建标准,按照时间节点,逐项逐条分解到科室,落实到人,高标准、严要求地完成了创建任务。该局将进一步加强长效管理机制建设,保持创建标准,扩大管养成果,放大示范效应,全面提升全区农村公路的管养水平和路况质量。

通讯员 谢涛

宁陵县交通运输局

## 服务“三夏”保畅通

为保障“三夏”期间农村公路的安全畅通,近日,宁陵县交通运输局结合党的群众路线教育实践活动,立足本职,多措并举,努力做好“三夏”期间公路安全畅通工作。

该局抓好公路法规宣传,深入公路沿线乡(镇)、村委,到田间地头宣传《公路法》、《河南省农村公路条例》,提高村民爱路护路安全意识,增强沿线群众对在公路上打场晒粮、乱堆乱放危害性的认识;扎实做好公路维护保洁工作,及时修补坑槽,清除堆积物,保持路面清洁,改善公路路况;增加巡查频率,加大巡查力度,及时制止、查处占道堆积、打场晒粮及其他损坏公路的违法行为,保证收割机和农用车等车辆的通行顺畅;结合汛期临近的实际,对县道上的桥梁涵洞进行拉网式安全排查,对存在安全隐患的桥梁涵洞,采取限期治理和设立警示标志等措施,确保县道桥涵安全;严禁“三品”上车和超员超载行为,确保“三夏”人员安全返乡,建立健全公路和桥梁突发事件应急预案,严格信息上报,发生突发事件和事故险情,立即启动应急预案,及时妥善处置,积极应对。

通讯员 王义华

夏邑县交通运输局

## 办实事解民忧

连日来,夏邑县交通运输局紧密结合党的群众路线教育实践活动,在该县建设商贸中心区征地拆迁工作中,主动为签订搬迁协议的拆迁困难户搬家,推进了该工程拆迁工作的顺利开展。

搬迁户武国平在县城没有其他房子,老家在会亭镇,儿女都不在身边,家中物品较多,搬迁工作存在困难。该局工作组了解情况后,立即抽调单位车辆和人员帮助其把家中物品运到会亭镇。在搬家现场,工作人员搬桌子、抬床板、拿包裹,使得原本冷清的家庭显得格外热闹。一上午时间,大家就帮武国平把家里的东西搬运完毕。看到这些,武国平感动地说:“现在的干部做工作,真的是做到老百姓心里去了,我们一家人很感激,一定积极配合拆迁,还会把这些情况告诉周围的邻居,让他们也能尽快搬迁,支持政府的工作。”

该局结合日常工作,党员干部扑下身子,了解群众的所需所盼,用真心帮助,用真情感动,以实际行动践行党的群众路线教育实践活动。

通讯员 张长营

## 图说新闻

民权县供电局

## 落实整改 惠民生

连日来,民权县供电局针对群众提出的关于农村用电方面的问题,抓紧整改落实,为夏季安全可靠供电做好准备。

该局结合党的群众路线教育实践活动提出的问题梳理,把关于当前农村用电方面的问题列为近期重点整改落实对象。据了解,民权县自1998年国家农村进行电网改造以来,先后实施了三次大规模的农网改造工程,对全县农村整体电网进行了全面改造。由于面积太大,农网资金有限,随着农村经济的发展,农村用电量增长迅速,特别是第一期农网改造的电网设备,已经难以满足用户的需求,尤其是抗旱浇地期间,负荷较为紧张,农民抗旱浇地用电问题较为突出。针对这一情况,该局一方面积极向上级反映,加大农网资金追加力度,今年又申请到农网升级改造资金2300万元;另一方面自筹资金2000万元,双管齐下对农村电网高低压线路设备进行改造。有关人员深入乡村,对负荷较重的台区进行了统计,按照轻重缓急对负荷大的配变进行更换。本次计划增容变压器31台,其中80千伏安配变1台、100千伏安配变15台、160千伏安配变8台、200千伏安配变6台、250千伏安配变1台;调整变压器7台,80千伏安配变1台、100千伏安配变5台、160千伏安配变1台;更换线路4015米。目前,变压器已经到位,准备工作就绪,近日即可施工更换,整改后将有效缓解农村用电紧张局面。

通讯员 宋璇



## 宁陵县公路局多举措服务“三夏”

“三夏”将至,公路是否安全畅通,怎样有效提高群众的安全意识,打消在公路上打场晒粮的念头,这些问题都牵连着宁陵县公路局局长乔传强的心,近日,该局提前着手,精心部署,强化措施服务“三夏”生产工作。

该局加强宣传力度,营造良好的宣传氛围,利用公路沿线的村委喇叭、悬挂过路横幅、电视字幕、出动宣传车辆、深入居民家中和田间地头散发宣传单等形式,宣传严禁

在公路上打场晒粮的通告和造成的危害。加强路政巡查力度,设立举报电话,形成人人参与的氛围,对外公布举报电话,使沿线群众、司机及各界人士积极参与到对打场晒粮、乱摆乱放等违章占道现象治理工作中,积极做好外地收割机引路工作,为麦收提供宝贵时间。

图为该局工作人员深入田间地头向群众宣传在公路上打场晒粮的危害。

通讯员 王义华



## 服务新社区 当好“电保姆”

连日来,夏邑县供电局紧密结合党的群众路线教育实践活动,不断提升优质服务水平,当好新社区建设的

“电保姆”,把服务送到广大用户的心坎上。图为5月26日,该局员工正在为新建房屋检测线路。段海波 摄